

NEWS RELEASE

2022年9月5日

株式会社マーキュリアホールディングス

(コード番号:7347 東証プライム)

デライトホールディングス株式会社に対する投資実行のお知らせ

株式会社マーキュリアホールディングス(以下、「当社」といいます。)の中核会社である株式会社マーキュリアインベストメント(以下、「MIC」といいます。)は、マーキュリア日本産業成長支援2号投資事業有限責任組合の運用を行っています。この度、当該ファンドより、東三河〜浜松エリアを中心に食品スーパー「クックマート」をドミナント展開するデライトホールディングス株式会社(代表取締役社長 白井健太郎。以下、「デライト社」といいます。)に出資を行いましたので、お知らせいたします。





デライト社は、1995 年(平成 7 年)に食品スーパーである「クックマート」1 号店を出店して以来、既存のチェーンストアの常識にとらわれず、独自の組織文化づくりをベースとしたリアル店舗の磨き上げで成長を続ける優良企業です。

2020 年には「クックマート」1 号店の出店から 25 周年を迎えました。他方で世界を見渡すと、新型コロナウイルスの地球規模での流行、気候変動、テクノロジーの急速な発展、日本国内における急速な人口減少など、歴史的な転換期に差し掛かっています。このような目まぐるしい外部環境の変化の中で、更なる成長発展を遂げるためには、ローカル×スーパーマーケットの枠組みを超えたブレイクスルーが必要であるとの結論に達しました。

MIC は、デライト社の持つ地元密着の理念に共感し、更なる成長を加速させるためのパートナーとして伴走するため、今般の投資実行に至ったものです。デライト社と MIC は、今般の提携を通じて、地元密着型の食品スーパーであるクックマートの更なる磨き上げを行うと同時に、新たな時代の問題解決となり得る事業モデルの構築に向けて、様々な取り組みを開始していきます。

以上

【デライトホールディングス株式会社の概要】

会社名: デライトホールディングス株式会社本社所在地: 愛知県豊橋市東田町 151-1

代表者: 代表取締役社長 白井健太郎

事業内容: 食品スーパー「クックマート」の運営

Website : https://www.cookmart.co.jp/

【株式会社マーキュリアインベストメントの概要】

会社名:株式会社マーキュリアインベストメント

本社所在地 : 東京都千代田区内幸町一丁目3番3号

代表者 : 代表取締役 豊島 俊弘

事業内容 : 投資助言業、投資運用業、第二種金融商品取引業

Website : https://mercuria.jp/

私たちは「ファンドの力で、日本の今を変える」をミッションとし、事業を行っています。

※本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社マーキュリアホールディングス

事業企画部

Tel : 03-3500-9870

Mail : info@mercuria-hd.jp

Website : https://mercuria-hd.jp/